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(A) BRI AH00N/MEBZ SEBDBHONOBAMBUN/M)  (E) $BEBEHmEBZ SRBORIED ) OBAMBEIN/m) prayey=y e EET £BE
(B) (WA LZEEMERTIBEDLEENEE(m) (F) BN LEREYIERTIEENTRENEEm) =
(C) #EN=&LBHA100kN/ MU T DX B DFEI D H DERKIEKN/M) (G) HIESHIMUTORIGEDHIED HDOZAEKRN/M) L nE S
D) CNLZEEYIERTIBENTRZEDEE(m) H) QN LZEEY AT IBENDLIEZEDE (M)
FETIHIYVTADEITEEZEDHDOKRES AEMBNOLTEEDHDKRES

XnES B &

(A) B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) ©) (D) (E) F (@) (H)
(1) 164.4 1.0 99.8 1.0 20.9 4.1 15.2 30 164.4 1.0 96.8 1.0 20.9 4.1 14.0 28
( 2) - - 74.9 1.0 - - 105 2.1 - - 74.0 1.0 - - 105 2.1
( 3) 102.7 1.0 99.7 1.0 - - 11.8 2.3 100.3 1.0 94.5 1.0 - - 11.8 2.3
( 4) - - 81.2 1.0 - - 95 19 - - 75.7 1.0 - - 95 19
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